
 

Zagreb, 12.11.2011. 
 

Dreft Fashion Week Zagreb kao prestiž u životopisu svakog modela 
 
Veliki otvoreni casting za manekenke i manekene povodom nadolazećeg Dreft Fashion Weeka 
Zagreb održan je u subotu 12. studenog u zagrebačkom multimedijalnom Hypo centru.  
 
Pored renomiranih manekenki i manekena koji redovito svojim licima obilježavaju svaku 
modnu sezonu, ovoga puta su na casting došla i mnoga vrlo zanimljiva nova lica.  Kako su 
napomenuli sami dizajneri „njihova mlada lica i ekspresije bit će pravo osvježenje na pisti. 
Individualnost je ono što danas izdvaja iz mase, a kako biste se izdvojili morate biti drugačiji. 
Danas smo odabrali mnoga neobična lica za koja jedva čekamo da kroz sebe prezentiraju naše 
modne ideje“. Dizajneri su nadodali kako su izrazito zadovoljni ovosezonskim izborom, jer se 
sva lica uklapaju u njihove koncepte kolekcija. Modele koji će predstaviti njihove kolekcije za 
proljeće/ljeto 2012. birali su između ostalih sestre Petra i Maja Špoljar, Toni Rico, Irena Berišić 
Turk, Natalija Smogor,  Aba Tomičić i mnogi drugi. 
 
Na castingu se ove sezone pojavilo preko 250 manekena iz cijele Hrvatske, a odabrano je 
stotinjak lica u čijem ćete šarmu i ljepoti moći uživati od 24. do 26. studenog tijekom trajanja 
Dreft Fashion Weeka.  
 
Toni Rico nasmijavao je prisutne sa upitima manekenima da pokažu imaju li dlake na prsima, 
pa smo tako, na Tonijevu žalost, saznali da većina muških modela svoje dlake temeljito 
odstranjuje.  Kako će Toni riješiti problem „ne dlakavosti“ prsa svojih manekena ostaje nam 
vidjeti, no sigurni smo da će nam Toni i ovaj put sa svojom kolekcijom znakovita imena „Rent 
a boy“ prirediti još jedan strašan show.  
 
Casting je kao i obično protekao sam puno smijeha i pozitivne energije te smo sigurni da nas 
ponovo čeka još jedan tradicionalno odlični Dreft Fashion Week Zagreb.  
 

Svi koji žele biti dio brenda trgaju se za nastup na DFWZ-u! 

 

Poznato je da je za svakog modela nastup na Fashion Weeku prestiž. Naravno, to je slučaj i sa 
dizajnerima, make-up artistima, frizerima, pa čak i asistentima i volonterima. Svima njima to 
je najvažniji stavak u životopisu, jer je Fashion Week svjetski brand.  
 



 

Tim Dreft Fashion Weeka Zagreb  je upravo zato najviše ponosan na ime iz kojega stoji i 
potpisuje, jer ono označava najvažniji modni događaj u jednoj zemlji, a sam spomen obilježava 
vrhunac mode i koncentraciju kreativnog dizajna.  
 
Fashion Week je najvažnije modno okupljanje u svijetu, jer diktira i kroji svjetske trendove. To 
je mjesto gdje se druže svi najvažniji svjetski dizajneri, kupci, modni urednici i celebrityji, zbog 
čega je toliko manekenki i manekena ove sezone posjetilo casting. Zahvaljujući konstantnom 
napretku u produkcijskim uvjetima te suradnji s poznatim domaćim i stranim dizajnerskim 
imenima, Dreft Fashion Week Zagreb je prepoznat i u svijetu, a nosi ime kojemu ljudi vjeruju, 
zbog čega je pozivnica za ovaj događaj i dalje najtraženija pozivnica sezone u gradu!  
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